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ACTA DE PROCLAMACIÓN DE LOS CANDIDATOS ELECTOSEN LOS COMICIOS DEL DÍA VEINTISIETE DE OCTUBRE DELANO DOS MIL TRECE y TREINTA DE MARZO DEL ANO DOSMIL CATORCE.-

En la Ciudad de Mendoza, a los veintiún días del mes de abril de
dos mil catorce, siendo las once horas, se reúnen en el "Salón de
Actos" de la Suprema,.Corte de Justicia, los Señores Miembros de la
Junta Electoral de la Provincia de Mendoza, doctores: Pedro ].
LLORENTE, Presidente; Alejandro PEREZ HUALDE, Herman
SALVINI, Jorge Horacio NANCLARES, Carlos BÓHN, Mario
ADARO, Omar PALERMO, Vice Gobernador Carlos CIURCA,
Presidente de la Cámara de Diputados Ing. Jorge TANUS, vocales;
actuando como Secretario el doctor Luis Alfredo PUEBLA, asis-
tiendo autoridades nacionales, provinciales, medios de prensa y pú-
blico, a los efectos de proceder a la proclamación de los ciudadanos
que resultaron electos como Senadores Provinciales, Diputados
Provinciales, y Concejales Departamentales, en los actos electora-
les realizados los días veintisiete de Octubre de dos mil trece y
treinta de Marzo de dos mil catorce. Abierto el acto y luego de unas
breves palabras dirigidas a los presentes, el señor Presidente expre—
só, que por la autoridad que le confiere la Constitución de la Pro—

vincia en su art. 56 y la ley 2.551 — Régimen Electoral Provincial—
procede a proclamar a los ciudadanos electos en los comicios del
día veintisiete de Octubre de dos mi] trece y treinta de Marzo del
corriente año. A continuación, solicitó que por Secretaría se de co—

mienzo a la lectura de la nómina de ciudadanos que resultaron elec—

tos: SENADORES POR LA PRIMERA SECCION ELEC-
TORAL: Por el Partido Unión Cívica Radical los ciudadanos: Juan
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Carlos JALIFF, Raúl FERRER y Claudia NAJUL; por la Alianza
Frente pa1a laVictoria los ciudadanos: José Ignacio ORTIGALA y
AntonioGustavoARENAS y 1301 el Frente de Izquierda y de los

Trabajadóres la ciudadana: Noelia BAREEITO; SENADORES

POR LA SEGUNDA SECCION ELECTORAL: Por el Partido

Unión Cívica Radical los ciudadanos: Héctor RUIZ, Walter SOTO

yMaría QUIROGA,pQr la Alianza Frente para la Victoria los ciu-

dadanosz Olga EIANCHINELLI y Omar Ramón BENEGAS; SE-

NADORES POR LA TERCERA SECCION ELECTORAL:
Por el Partido Unión Cívica;Radical los ciudadanos: Eduardo GI-

NER, Jorge PALERO y Norrha_ CORSINO y por la Alianza Frente
para la V1ctor1a el ciudadanQ: EduardoMariano EAUZÁ; SENA-

DORES POR LA CUARTA SECCION ELECTORAL: Por el

Partido UQión Cívica Radical Los ciudadanos: Alejandro MOLERO

y Armando CAMERUCCI; pQr la Alianza Frente para la Victoria
. los ciudadanos;Angel ERANCATO y SamUel EARCUDI; DIPU-

. TADOS POR LA PRIMERA SECCION ELECTORAL: Por el

Partido UQión CmcaRadical los ciudaQanosz Néstor PARES, Pa—

mela VERASAY Pablo NARVAEZ, Jorge LOPEZ y Julia OR-

TEGA; por la AlianzaFrentQ para la Victoria los ciudadanos: Nor-

Qerto …GONZAP…EZ iy Sonia, CARMONA; y por el Frente de Iz-

Quierda y;, de 165 Trabajaderg…el ciudadano: Martín DALMAU;

DIPUTADOS POR LA SEGUNDA SECCION ELECTORAL:
… Por el Partido *UniQn Cívica Radical le ciudadanos: Néstor MA-

JUL Li11ana PEREZ y JorgQ SOSA; porla Alianza Frente para la
V1ctor1a le ciuQadanos: CriStiQa PEREZ y Alejandro VIADANA y
por el F1ente de lzquierda y Qe los Trabajadores la ciudadana: Ceci-
¿l¡i_a SORIA; DIPU,£TADOS5…POR LA TERCERA SECCION

Q

Q
º-yt—.+tJlJ*4TA'EI ¿,

'

pEiAPR(¿
'. í-IRENDA

,

44_



lá
¡

.ECTORAL
¡VINCIA

7

'…)ZA

JUNTA ELECTORALDE LA
PROVINCIA DE MENDOZA

ELECTORAL: Por el Partido Unión Cívica Radical los ciudada—

nos: Martín KIRCHNER TOMBA, Omar SORROCHE y Beatriz
VARELA; por la Alianza Frente para la Victoria el ciudadano:
Leonardo GIACOMELLI y por el Frente de Izquierda y de los Tra-
bajadores el ciudadano: Héctor Antonio FRESINA; DIPUTADOS
POR LA CUARTA SECCION ELECTORAL: Por la Alianza
Frente para la Victoria los ciudadanos: José MUNOZ, Gustavo
MAJSTRUK.y Silvia RAMOS; y por el Partido Unión Cívica Ra—

dical los ciudadanos: Edgar RODRIGUEZ y Gustavo VILLEGAS;
CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO CAPITAL: Por
el Partido Unión Cívica Radical, los ciudadanos: Rodolfo Alejandro
SUAREZ, Dugar Eduardo CHAPPEL, por el Frente Partido Demó-
crata—- Pro los ciudadanos: Gustavo SENETINER y César SAYA—

VEDRA, por el Frente para la Victoria, el ciudadano Sebastián
TAPIA y por el Frente de Izquierda y de los Trabajadores la ciuda—

dana: María Macarena ESCUDERO PAVONE; CONCEJALES
POR EL DEPARTAMENTO LAS HERAS: Por la Alianza
U.C.R.3, los ciudadanos: Elio PARES, Martín BUSTOS y Karina
FERRARIS; por la Alianza Frente para la Victoria los ciudadanos:
José Luis GINANNESCHI y Verónica VALVERDE y por el Fren—
te de Izquierda y de los Trabajadores, el ciudadano: Ulises JIME-
NEZ; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO GUAY-
MALLEN: por el Partido Unión Cívica Radical, los ciudadanos:
Juan NARVAEZ; Daniel CENTENO y Evelin PEREZ; por la
Alianza Frente para la Victoria los ciudadanos: Diego FERNAN—
DEZ y Miguel Angel ILLANES y por el Frente de Izquierda y de
los Trabajadores, el ciudadano: Federico TELERA; CONCEJA—
LES POR EL DEPARTAMENTO LAVALLE: por la Alianza



Frente para la V10tor1a,los cLudadanos Gustavo W. ORTIZ;Nata-
lia HERRERA yGerardo LUQANIA; por el Partido Unión Cívica

Radical, los ciudadanos: Lucas LUPPO y Luis CICHINELLI;
' CONCEJALES ¿POR EL DEPARTAMENTO MAIPÚ: Por el

Partido Unión Cívica Radical,? los cipdadanos: Joel DELGADO,
Pablo GUTNAZU_ y¿Priscila SEGURA, por la Alianza Frente para
la Victoria los Liudadanos: Míriam GALLARDO y Juan Alberto

ROSALES y pór. elFrente de Izquierda y de los Trabajadores, el

Ciudadano Paúlí LECEA;CONCEJALES POR EL DEPARTA-

MENTO JUNIN: Por el PartidoUnión Cívica Radical, los ciuda—

danos: Pablo GARCIA Beatriz GALINARES, Marcelo BADAT-
TO y Angel RAMIREZ, por la Alianza Frente para la Victoria, el

ciudadano: Juan David SÁNCHEZ; CONCEJALES POR EL

DEPARTAMENTO SAN MARTIN Por el Partido Unión Cívica
Radical, los c1udadanos Mario ABDO, Alfredo LAFFERRIERE y

… PatriciaSOSAporla Alianza Frente, para la Victoria los ciudada—
nos: Roberto Fráa41101¿¿scoLOYOLA ,y1DgalilaMaría del Valle PIC-

CATO y por el Freqte de Izq'uierda y de ílos Trabajadores, el ciuda-
dano: Rúbén TÓM_ASSETTI; CONCEJALES POR EL DE-

PARTAMENTO RIVADAVIA. Por el Partido Unión Cívica Ra—

dica] y el Frente Amplio Progre31staCoalición Cívica-ARI, los ciu—

, … dadanos:¿Ruth CANCIANIMaurlcio DI CESARE, Miguel RON-

.
CO yValeria MUNOZ y por la Alianza Frente para la Victoria, el

; crudadanol FabiánMONTESCONCEJALES POR EL DE-

PARTAMENTO SANTA ROSA Por el Partido Unión Cívica
. Radical los c1udadanos DevoraQUIRÓGA y Norma TRIGO, por

,
la Alianza Frente para la V1Ctor1a los ciudadanos: Mónica AS-
TORGAy Mans MARAVILLA yPor la Alianza PD—PRO, Com-
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promiso Federal y Partido Federal, el ciudadano. Antonio Jorge
PONCE; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO LA
PAZ: Por el Partido Unión Cívica Radical los ciudadanos: Rubén
CAPDEVILA, César BLANCO y Carolina LENCINAS y por el
Frente para la Victoria los ciudadanos: Alejandro ALCARAZ y
Jorge NEGRI CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO
GODOY CRUZ: Por el Partido Unión Cívica Radical los ciudada—X
nos: Gabriela TESTA, José TRIBINO, Sergio BISKUPOVICH y
Edgardo RODRÍGUEZ; por la Alianza Frente para la Victoria, el
ciudadano: Emilio Agustín CARAM y por el Frente de Izquierda y
de los Trabajadores, el ciudadano: Martín BAIGORRIA; CONCE-
JALES POR EL DEPARTAMENTO LUJAN DE CUYO: Por
el Partido Unión Cívica Radical los ciudadanos: Claudio ROSE—
LLO, Silverio GATICA y Gisela AMOROS, por la Alianza Frente
para la Victoria, los ciudadanos: Andrés Alberto RETAMALES y
Juan Manuel ROSALES y por el Frente de Izquierda y de los Tra—

bajadores, el ciudadano: Facundo TERRAZA; CONCEJALES
POR EL DEPARTAMENTO TUNUYÁN : Por el Partido Unión
Cívica Radical, los ciudadanos: Marcelo BARCELO, Paulo GON—
ZALEZ TRIGO y Sonia OLIVERA y por la Alianza Frente para la
Victoria los ciudadanos: Norma MOLINAR y Paula GONZALEZ;
CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO TUPUNGATO:
Por el Partido Unión Cívica Radical, los ciudadanos :Gustavo SO-
TO, Claudio GARCIA y María LAMANUZZI y por la Alianza
Frente para la Victoria los ciudadanos: Mauricio VACCARI y Ro—

mina FAR]NA GOTTARDTNI; CONCEJALES POR EL DE—

PARTAMENTO SAN CARLOS: Por los Partidos“ Alianza PD —x

Pro, Partido Federal, Encuentro por San Carlos, Creo en San Car—



los FrenteRenovaddr y Es Posible, los ciudadanos: Martín Alejan-
droMORILLAS?y Í?Osé Jesus? GARCIApOr la Unión Cívica Radi—
cal el ciudadano? José Antonio CASTROL por el Frente para la Vic—

toiia, el ciudadano Raúl ABRAHAM y por el partido KOLINA, el
c?uidadanoJuanJO_FRECONCEJALES POR EL DEPARTA—

*

' MENTOSAN RARAEL.P0rel Partido?Unión Cívica Radical los
CiudadanosMauro BIGNERT María? lose SANZ y Maitín SE-
RRANOpor la? Alianza Frentepara la? Victoria, los ciudadanos:
Darío BARANDALLA PedroSERRAy Fabiana ESPERANZA;
CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO GENERAL
“ALVEAR: Por el Partido Unión Cívica Radical los ciudadanos:
Pablo LONGO yfRogbelto CASTILLO; porla Alianza Frente para
la Victoria, los ciudadanos?: Mauricio TROYAS y Myrna OSORIO
ypor la Alianza ?PDPR,O el ciudadano: Ramiro Pablo ZARAGO—
ZA; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTOMALARG-
ÚE: P01 la Alianza Frente para la Victoria, los ciudadanos: José
BARRO, Gra01ela VÍOLLAZ yMarina LA ROSA y por el Partido
'Unión Cívica Radical, los c?iúdadanozls Gladys RUIZ y Patricia
' CEQCONATO.—'

?
Firman la pr?esente AÓtÁ losMiembros de la Junta

/? 'Vocal
DH"

Electoral de la Provincia, presentes en la proclamación de candida—

tds, de pués del Senor Presidente y ante e?l Secretario que certifica. —
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